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KÖZLEMÉNY 

Százezernyi magyar a térben a Magyarok Országos Gyűlésén 2013. augusztus 18-án Apaj
pusztán, az alábbiakról döntött:

1. A 2011. április 25-től hatályosnak mondott Alaptörvényt megkifogásolja, melynek
érvényessége ezen döntés értelmében ott helyben, megszűnt a továbbiakban létezni. 

Ezen okból kifolyólag visszatértünk az 1989. október 23-án délben kikiáltott Alkotmányhoz,
amely kimondja, hogy alkotmányozni csak népszavazás útján lehetséges. 

2. A Magyar Nemzet jelen lévő képviselői - sportszerűen - vállalják a megmérettetést, hogy
népszavazás döntse el, valódi népakarat formájában, hogy a jelenlegi pártokrácia diktatúrája,
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vagy Történelmi Alkotmányunk igazságos keretei között képzeli-e el az Ország jövőbeni létét. 

A népszavazás általi megmérettetés felvállalása az alábbi feltételek teljesítése mellett érvényes:

a./ Az Országgyűlés 2013 őszi ülésének első munkanapján, 2013. szeptember 9-én,
egyértelműen, visszavonhatatlanul döntsön az alkotmányozással kapcsolatos népszavazás
kiírásáról. 

b./ A Magyar Televízió 1-es csatornája, a DUNA Televízió, valamint a Kossuth Rádió irányítását
adja át a nemzeti oldalnak, egyben biztosítsa az említett két televíziós csatorna valamint a
Rádió működtetésének anyagi feltételeit. 

c./ Az Országgyűlés rendelkezzék továbbá arról, hogy az Országban minden(!) hirdetési felület
50 százaléka a nemzeti oldalt illesse, annak anyagi feltételeinek biztosítása mellett. 

A Televíziók és a Rádió kuratóriumainak szellemi összetételéről a nemzeti oldal gondoskodik,
melynek érvényessége a Magyar Nemzeti Hadsereg (2011.szeptember 1-én a Magyar Nemzet
érdekében életre hívott)- nem keverendő össze a Magyar Honvédséggel - ügyeletes
Parancsnokságának jóváhagyásának függvénye. 

3./ Amennyiben az Országgyűlés az első őszi ülésnapján (2013. szeptember 9.) déli 12 óráig
nem teljesíti a 2. pontban foglaltakat, úgy a Magyar Nemzet nem ismeri el az 1989. október
23-án kihirdetett Alkotmányt sem, mivel az, az 1947. évben bizonyítottan választási csalás (kék
cédulás), valamint idegen, szovjet fegyveres erők általi megszállás alatt megalkotott jogi
folyománya. Törvénytelenség pedig jogot nem alapít. 

Ezzel visszatértünk az 1944. március 19-éhez, a német II. Világháborús erők bevonulását
megelőző közjogi állapothoz, ami nem más, mint: 

  a MAGYAR KIRÁLYSÁG  
2013. szeptember 9-én déli 12 órakor, ha és amennyiben az Országgyűlés nem hoz
végérvényes döntést a megadott feltételek mellett a népszavazás kiírásáról, ettől a pillanattól
kezdve az ország államformája ISMÉT automatikusan: 

  MAGYAR KIRÁLYSÁG  
4./ Történelmi Alkotmányunk többek között az 1222-ben megalkotott Aranybulla, soha el nem
évülő megállapítására épül, miszerint a Nemzetnek nemcsak, hogy joga, hanem kötelessége az
ellenállás, ha törvényes jogaiban az éppen uralkodó hatalom korlátozza. 

Ebből fakadó - soha el nem évülő - jogunknál fogva 2013. szeptember 9-étől általános
munkabeszüntetést hirdetünk, országos félpályás útlezárásokkal, melyet az élet minden
területére kiterjedő teljes blokáddá alakítunk, amennyiben fenti nap déli 12 óráig az
Országgyűlés nem hoz határozatot a népszavazás kiírásáról a megadott feltételek teljesítése
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mellett. 

Az útzárakat, a munkabeszüntetéseket, a jelenlegi hatalom működési rendszerének teljes
bojkottját, a Magyar Nemzet önrendelkezési jogának megvalósításáig fent tartjuk! 

5./ Sem a Magyar Királyságnak sem annak teljes lakosságának nincs semmilyen felvett hitele,
ezért sem az Országnak, sem az egyéneknek nincs adóságból fakadó, bármiféle fizetési
kötelezettsége. 

Magyar Nemzet jelen lévő, és ezen határozatról akaratukat egységben kinyilvánító tagjai úgy
döntöttek, hogy az összes pénzüket kiveszik a magyarországi pénzintézetekből. 

Több adót ennek a rendszernek nem fizetnek, és meghatározatlan ideig megtagadják a
közüzemi számlák rendezését is. A határozatban résztvevők a fentiek haladéktalan megtételére
szólítják fel minden Magyar Testvérüket. 

6./ A jelenlévők felszólítják az összes magyar rendvédelmi, fegyveres testület, és a katasztrófa
elhárítás tagjait, hogy szigorúan esküjükhöz híven cselekedjenek, nem feledvén, hogy a Magyar
Nemzet és nem pedig idegen hatalmi érdekek és azok kiszolgálóinak védelmére tettek
fogadalmat. 

7./ A jelenleg parlamenti demokrácia megbukott. Többszörösen elárulták Hazánkat a parlamenti
képviselők - néhány üde kivételtől eltekintve -, bebizonyítván nemzetidegeneket feltétel nélkül
kiszolgáló készségüket. 

A Magyar Nemzet kiáll a végsőkig azon döntése mellett, hogy a jelenlegi hatalommal nem
alkudozik, nem tárgyal, csak és kizárólagosan a hatalom átadásának békés formájáról.
Amennyiben erre a hatalom jelen birtokosai nem hajlandóak, Isten színe előtt felelnek minden
nem kívánatos esemény esetleges bekövetkeztéért. 

Kihirdetve: 

Apaj pusztán, 2013. augusztus 18-án, déli 12 órát követően a Szent Korona tiszteletében. 

   

  
Halász József: Mérhetetlen bűn a Magyar Nemzet ellen

Orosházi Ferencnek mondtam ezt vasárnap, amikor telefonbeszélgetésünkkor közölte velem,
hogy kihirdette Apajpusztán "Közlemény"-ét. 

Amennyiben a Közleményben foglaltak - erőszakkal - teljesülnek, akkor a mérhetetlen bűn
történelmivé minősül. 
Tegnap felhívott Orosházi Ferenc és kérte, indokoljam meg, miért tartom "mérhetetlen bűnnek"
azt, amit tett. 
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Jogi indokaimat elmondtam, most megismétlem, hogy írásban is meglegyen. 

A Közlemény jogilag megalapozatlan az alábbi téves hivatkozások miatt 

1. A 2011. április 25-én kihirdetett Alaptörvény "megkifogásolása" hibás, miután az - nevében
és jogrendszerbeli helyét tekintve (ld. E) cikk (2) bekezdés) egyaránt - nem Alkotmány, a
"megkifogásolás" pedig indoklás és részletezés nélküli. 

2. Az 1989. október 23-án kihirdetett Alkotmányhoz "visszatérés" indoklása hibás, hiszen az
nem tartalmaz olyan cikket, amely szerint "alkotmányozni csak népszavazás útján lehetséges",
sőt, a 4. § (3) bekezdés a) pontja az Országgyűlés hatáskörébe utalja a "Magyar Köztársaság
Alkotmányának megalkotását" - a hatálybaléptetéssel kapcsolatban külön nem rendelkezik. 

3. A "Történelmi"-nek nevezett Alkotmány - a "Közlemény" követelési által bizonyítottan -
ténylegesen a "Történeti" Alkotmánnyal azonos, amit a 2011-ben kihirdetett Alaptörvény
jogfolytonosságába visszaállított. 

Ez alapján okafogyott a Közlemény 3./ pontjában tett megállapítás: "Ezzel visszatértünk az
1944. március 19-éhez, a német II. Világháborús erők bevonulását megelőző közjogi
állapothoz", azzal, hogy az államforma megnevezése nem azonos. 

4. A Közlemény 4./ pontja az Aranybulla XXXI. tc. 2. §-ára, mint "soha el nem évülő
megállapításra" hivatkozik, ami nem a Nemzetnek teszi jogává és kötelességévé az ellenállást,
hanem a püspököknek, jobbágyuraknak és nemeseknek. 

A II. (Szeri) Vérszerződés - Anonymus Gestája szerint - ellenállási záradéka minden szabad
magyar (vagyis a Nemzet) egyetemes jogává - és kötelességévé - teszi az önkényuralom
megszűntetését. 
Azt hiszem, nem lehet kétséges, hogy ezt kell "soha el nem évülő megállapításnak" tartamunk. 
Ez a különbség az Aranybulla és a II. Vérszerződés között egyértelművé teszi, hogy Géza előtt
(Kézai Simon szóhasználata) érvényesült a szabad magyarok akarata, vagyis a magyarok által
követett Isteni Iránymutatás (alkotmányosság) hatálya Gézával szűnt meg, nem pedig 1944.
március 19-én. 

Az első három pont a jelenlegi hatalom számára kézenfekvővé teszi azt, hogy a hatalom (az
Alaptörvény szerint) ne minősítse "törvény szerintinek" a Közleményben megfogalmazott
követeléseket, és az azok elmulasztása miatt tett ellenlépéseket - voltaképpen polgári
engedetlenséget - törvénytelennek ítélje meg és ezzel szemben ennek megfelelően járjon el. 

Orosházi Ferenc a telefonbeszélgetésben felvetette azt, hogy ő százezer embert állított maga
mellé, én pedig csak néhányakat. 

Erre elmondtam - és most megismétlem - a következőt: 
A negyedik pont szellemében ő olyan ígéreteket tesz, amit az emberek hallani akarnak, de
ígéreteinek nincs meg az igazság-tartalma, ezért megvalósítása lehetetlen. 
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Az, amit hirdetek, tényleges gondolkodási mód (paradigma) váltást jelent, ami ellentétes azzal,
amivel a Magyar Lelket ezeregyszáz éven keresztül - erőszakos eszközökkel - mérgezték, ezért
érthető, hogy az emberek jelentős része - egyelőre - nem meri magáévá tenni. 

Végül Orosházi Ferenc megkérdezte: milyen alternatívája van az általa képviselt "radikális"
megoldásnak. 
Az alternatíva jelenti a radikális (vagyis gyökeres) átalakulást, megadva a magyarságnak azt a
lehetőséget, hogy saját sorsának irányítását békésen vegye kezébe. Amennyiben ezt a hatalom
- saját törvényeit megszegve - meggátolja, akkor kell más eszközökhöz nyúlni. 

A lehetőséget a 2014-es választások jelentik. Itt kell a jelöltállítással a magyarság érdekeinek
közszabadság elvén álló, alulról történő (pártfüggetlen) képviseletét elérni. 
Ennek anyaga évek óta elérhető, így Orosházi Ferenc is megismerhette volna. 
Ezt akartam ismertetni Apajpusztán 17-én. Ennek ismertetését gátolták meg a MOGy szervezői.

A kündü feladatot ezzel kapcsolatban teljesítettem, és megkaptam a Nemzet iránti alázat
kegyelmét ahhoz, hogy érezzem és tudjam: Magyarország újjászületéséhez gyulára is szükség
van. 

Összefoglalva azt mondtam Orosházi Ferencnek - amit a százegynéhány párt és ennél is több
civil szerveződés vezetőjének is mondhatok -: ő gyula feladatot akar végezni, a kündü
iránymutatása nélkül, én kündü feladatokat végzek a gyula végrehajtó feladata nélkül. 

Az alapkülönbség az, hogy én érzem és tudom, hogy a kündü feladat kevés a gyula
tevékenység nélkül, ő - és az előbb említett emberek - pedig még nincsenek a Nemzet iránti
alázatnak azon a szintjén, hogy érezzék és értsék: kündü nélkül a gyula diktátorrá alázódik. 

Kelt Szegeden, 2013. Új Kenyér havának 20. napján. 
Árpád sarja, Halász József 

Kapcsolódó: 
Orbán: A nemzetet egyben kell tartani   
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http://www.youtube.com/watch?v=lGBhVICPLZ0&amp;feature=youtu.be&amp;honnan=Nemzeti_Hirhalo

